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Mircze, dnia 4 lutego 2022 r. 

Znak sprawy: PRGR.2710.1.2022  

 

   – Wykonawcy biorący udział w postępowaniu – 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane pn. 

„Budowa sieci kanalizacyjnej z przyłączami na terenie Gminy Mircze”  

 

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), w odpowiedzi za zapytania zgłoszone przez 

Wykonawców, Zamawiający tj. Gmina Mircze, przekazuje treść zapytań dotyczących 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wraz z udzielonymi odpowiedziami: 
 

Zestaw pytań z dnia 27.01.2022 r.: 

 

Pytanie nr 1: 

Proszę o zamieszczenie przekrojów podłużnych sieci głównej oraz przyłączy kanalizacji 

sanitarnej. 

Odpowiedź nr 1: 

Specyfikacja Warunków Zamówienia uzupełniona została o przekroje podłużne sieci głównej 

oraz przyłączy kanalizacyjnych. Zamawiający udostępnia ww. dokumentację na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania. 

 

Pytanie nr 2: 

Proszę o zamieszczenie operatu geotechnicznego uwarstwienia gruntów dotyczącego 

zaprojektowanej sieci kanalizacji sanitarnej, ponieważ projektant powołuje się na operat 

geotechniczny. 

Odpowiedź nr 2: 

Specyfikacja Warunków Zamówienia uzupełniona została uzupełniona o dokumentację 

geotechniczną pod budowę kanalizacji sanitarnej w Mirczu. Zamawiający udostępnia ww. 

dokumentację na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

Pytanie nr 3: 

Proszę o wyjaśnienie dotyczące materiału z jakiego ma być wykonany kanał tłoczny dn90, 

ponieważ raz w opisie i warunkach jest zapis PE100 SDR17, a raz SDR11. Proszę również o 
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podanie informacji czy zastosowana rura na kanał tłoczny dn90 ma być z osłoną zewnętrzną RC 

czy nie - przy metodzie wbudowania kanału - przewiert sterowany. 

Odpowiedź nr 3: 

Dla kanałów ciśnieniowych należy przyjąć rurociągi z rur PE100RCSDR17. 

 

Pytanie nr 4: 

Z jakiego materiału mają być wykonane deflektory dn125? 

Odpowiedź nr 4: 

Deflektor winien być wykonany ze stali nierdzewnej 1.4301. 

 

Pytanie nr 5: 

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie zaprojektowanej sieci kanalizacji sanitarnej metodą 

przewiertu sterowanego, oraz z jakiego rodzaju rur PE? 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający dopuszcza realizację kanałów metodą przewiertu sterowanego rurami 

PE100RCSDR11 zgrzewanych doczołowo pod przeszkodami typu drogi, rowy itp. 

 

Pytanie nr 6: 

Czy rura trzonowa dn425 PP do wykonania studzienek rewizyjnych ma być wykonana z rur 

dn425 SN4 czy SN8? 

Odpowiedź nr 6: 

Rura trzonowa dla studni PVC dz 425 może być typu SN4. 

 

Pytanie nr 7: 

Czy Zamawiający posiada aktualne ważne decyzje wydane przez RZE w Hrubieszowie, ZDP oraz 

decyzja ZDW, ponieważ zamieszczone do przetargu decyzje są nie ważne. 

Odpowiedź nr 7: 

Roboty budowlane objęte niniejszym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego są 

kontynuacją robót budowlanych w zakresie budowy sieci kanalizacji sanitarnej z przyłączami 

prowadzonymi przez Gminę Mircze. W związku z powyższym, wszelkie uzgodnienia, 

postanowienia i decyzje stanowiące załącznik do SWZ utrzymują swoją moc prawną. 

 

Pytanie z dnia 28.01.2022 r.: 

Pytanie nr 1: 

W Załączniku Nr 1a do SWZ w folderze PRZEDMIARY zostało zamieszczonych 6 przedmiarów 

robót. Dwa spośród nich: 

- Identyfikator kosztorysu: KANALIZACJA SANITARNA MIRCZE GM. MIRCZE – UL. GÓRNA 

PRZYŁĄCZA KANALIZACYJNE DO KANAŁU B I H – 07.2021, 

- Identyfikator kosztorysu: KANALIZACJA SANITARNA MIRCZE GM. MIRCZE – UL. GÓRNA 

PRZYŁĄCZA KANALIZACYJNE – 07.2021 
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są identyczne, mają taką samą liczbę pozycji oraz nazwy poszczególnych pozycji i ilości robót do 

wykonania. Różnią się jedynie zapisami w Identyfikatorze kosztorysu. 

Prosimy o wyjaśnienie, czy w związku z tym należy wycenić oba przedmiary robót? 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający udostępnił na stronie internetowej prowadzonego postepowania prawidłowy 

przedmiar robót: 

Kanalizacja sanitarna w m. Mircze - kanał B i H - gm. Mircze 

Identyfikator kosztorysu: KANALIZACJA SANITARNA MIRCZE GM. MIRCZE – UL. GÓRNA 

PRZYŁĄCZA KANALIZACYJNE DO KANAŁU B I H – 07.2021 

 

Pytanie z dnia 31.01.2022 r.: 

Pytanie nr 1: 

Zwracamy się do Zamawiającego o zamieszczenie dokładnych map sytuacyjnych dotyczących 
odcinków, które planowane są w przetargu, ponieważ zamieszczone do przetargu plany 
sytuacyjne tras kanałów oraz przyłączy odbiegają ilościowo od zamieszczonych przedmiarów 
robót. 
 

Odpowiedź nr 1: 

Mapy załączone jako Załącznik Nr 1a do SWZ pochodzą z projektów budowlanych. Ewentualne 

wyjaśnienie rozbieżności  długości  odcinków w porównaniu z przedmiarami możliwe będzie  po 

wskazaniu tych odcinków.    

 

Pytanie z dnia 01.02.2022 r.: 

Pytanie nr 1: 

Z uwagi na braki w udostępnionej dokumentacji prosimy o udostępnienie materiałów (opisów, 

rysunków, parametrów pomp) dotyczących sieciowych przepompowni ścieków P2 i P3 dla ulicy 

Górnej i Młyńskiej, oraz przepompowni przydomowej, która ma być na działce 397. 

Odpowiedź nr 1: 

Rysunki i parametry pomp dla pompowni P2 i P3 są zamieszczone w Załączniku Nr 1a do SWZ. 

Na stronie internetowej prowadzonego postepowania Zamawiający zamieścił rysunki i 
parametry dla przepompowni P7.  
Pompownia przydomowa na działce 397 - zbiornik z PE o średnicy min. 800 mm i wysokości 
2500 mm. 
Rysunek udostępniono na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 
Należy zastosować pompę z nożem tnącym o parametrach pracy: 
Q = 1,6 l/s 
H = 20 m 
N = 1,5kW 
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Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią 

Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

A. Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany obligują Zamawiającego do przedłużenia terminu 

składania ofert, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone  

w rozdziale 14 SWZ, a mianowicie:   

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmianą jest: 

Termin składania ofert: 09.02.2022 r. godz. 10.00 

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest: 

Termin składania ofert: 18.02.2022 r. godz. 10.00 

 

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmianą jest: 

Termin otwarcia ofert: 09.02.2022 r. godz. 10.30 

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest: 

Termin otwarcia ofert: 18.02.2022 r. godz. 10.30 

B. Powyższe zmiany powodują zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie: 

 

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest: 

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 10.03.2022 r. 

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest: 

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 19.03.2022 r. 
 

C. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu  

nr 2022/BZP 00029581/01 z dnia 21.01.2022 r. 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 04.02.2022 r. w Biuletynie 

Zamówień Publicznych pod numerem 2022/BZP 00046690/01. 

D. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian. 

 
 

         Marta Małyszek 

………………………………………………………………………….. 
                                                                                                                     (podpis kierownika Zamawiającego lub osoby upoważnionej) 


